仁寿一中南小区高2013级数学小练习（八）

仁寿一中南小区  梁群红          2014.4.7

1、下列说法正确的是（      ）

A. 数列1，3，5，7可表示为
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B. 数列1，0，
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是相同的数列   

C. 数列
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D.  数列可以看做是一个定义域为正整数集
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2、已知
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，则数列
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A. 递增数列    B.  递减数列   C.  常数列   D.  摆动数列

3、数列
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的一个通项公式是（      ）

A. 
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4、在△ABC中,若
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则△ABC的形状是______________
  
5、在△ABC中，∠C是钝角，设
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则
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的大小关系是___________________________
  
6、在△ABC中，若
[image: image20.wmf]ac

b

=

2

，则
[image: image21.wmf]B

B

C

A

2

cos

cos

)

cos(

+

+

-

的值是_________
  
7、 如果△ABC内接于半径为
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的圆，且
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求△ABC的面积的最大值
  
小练习答案

1----3 CAB

4、直角三角形   
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5、
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6、1   
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7、解：
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另法：
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 此时
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取得等号
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